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お世話になります。
新型コロナウイルス感染症に係り、国の方針を受けて津山市としての対応が示されました。4月から予定通り学校は再開しますが、新学期には多くの行事が予定されています。始業式や着任式は校内放送を利用するなど対策をとりながら進めていくつもりです。ご理解ご協力のほどをよろしくお願いします。
学校を再開する日は、令和２年４月７日（火）始業式です。新１年生は、４月８日が入学式です。ただし、入学式は、卒業式に準じて新１年生、保護者の方、教職員のみの参加で開催します。その後の行事等については、今後決まり次第メール配信をします。また、今後の状況の変化に応じて、対応を変更することもありますので、ご了承ください。
詳しくは、ホームページに保護者宛文書「学校の再開について」「津山市教育委員会から津山市の児童生徒・保護者・地域の皆様へ」をUPしています。学校再開に当たって感染防止のために学校・家庭で取り組むことなども記載していますので、そちらもご覧ください。
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一宮小学校　児童のみなさんへ
みなさん、元気ですか。もう学校が休みになって３週間以上がたちました。長い休みになりみんなと一緒にする予定だった勉強や遊びの時間がなくなって申し訳なく思っています。今日から４月６日までは春休みです。みなさんが元気で過ごせるようにお知らせとお願いがあるので伝えます。
〇外で運動して運動不足やストレスを解消することも考えてもいいですね。校庭に遊びに来ることもかまいません。ただし、①時間（１０：００～１７：００）を守る②ゲーム・お菓子は持ってこない　を守って仲良く遊んでください。
〇今まで毎日やっているように、手洗いうがいをして自分の健康を守ってください。

家の手伝いや、学習も忘れずにしましょう。4月7日（火）にみなさんとまた会って、一緒に過ごしたり勉強したりできるのを楽しみにしながら先生たちも準備をしています。
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