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みなさんは広野 (ひろの)小学校 (しょうがっこう)のなかまです。なかよく、楽 (たの)しく学校 (がっこう)生活 (せいかつ)を送 (おく)りましょう。みんなが気持 (きも)ちよく安全 (あんぜん)に学校 (がっこう)生活 (せいかつ)を送るために、次 (つぎ)のことに気 (き)をつけましょう。
【持 (も)ち物 (もの)】
○　学校 (がっこう)には、勉強 (べんきょう)にいらないものは持 (も)ってこないようにします。
○　ふでばこの中 (なか)には、赤 (あか)えんぴつ、青えんぴつ（3年生まで、４年生以上 (いじょう)はボールペン (ぼうるぺん)でもいいです。）けずったえんぴつ３本 (ほん)以 (い)上 (じょう)、名 (な)前 (まえ)ペン、透明 (とうめい)なじょうぎ、消 (け)しゴム (ごむ)を入 (い)れます。４年生以上は蛍光 (けいこう)ペンを1本持ってきてもいいです。多色 (たしょく)ペンやシャーペン (しゃあぺん)などは持 (も)ってきません。
○　国語 (こくご)と算数 (さんすう)の教科書 (きょうかしょ)やノート (のうと)は、毎日 (まいにち)持 (も)って帰 (かえ)ります。（学校 (がっこう)に置 (お)いておくものもあります。）
【校舎内 (こうしゃない)】
○　職員室 (しょくいんしつ)やほかの教室 (きょうしつ)には、用事 (ようじ)がある時 (とき)だけ入 (はい)ります。入 (はい)る時 (とき)は、用件 (ようけん)を先生 (せんせい)に伝 (つた)えて、許可 (きょか)を得 (え)てから入 (はい)ります。
○　予鈴 (よれい)のチャイム (ちゃいむ)が鳴 (な)ったら、すぐに遊 (あそ)びをやめ、勉強 (べんきょう)の準備 (じゅんび)をします。
○　放送 (ほうそう)が始 (はじ)まったら立 (た)ち止 (ど)まって、だまって聞 (き)きます。
　　朝 (あさ)や給食 (きゅうしょく)時 (じ)の放送もだまって聞くようにしましょう。
○　体 (たい)育 (いく)館 (かん)のアリーナ (ありいな)に入 (はい)るときは、体育館 (たいいくかん)シューズ (しゅうず)にはきかえます。
○　ろうかは右側 (みぎがわ)を静 (しず)かに歩 (ある)きます。


【遊 (あそ)び】
· 休 (やす)み時間 (じかん)に遊 (あそ)んでもよい場所 (ばしょ)は、運動場 (うんどうじょう)と前庭 (まえにわ)の砂利 (じゃり)の敷 (し)いてあるところ、多目的 (たもくてき)ホール (ほうる)です。つぎの場所 (ばしょ)では、遊 (あそ)びません。
	プール (ぷうる)のまわり、なかよし階段 (かいだん)、わすれ坂 (ざか)、校舎 (こうしゃ)東側 (ひがしがわ)アスファルト (あすふぁると)、体育館 (たいいくかん)の周辺 (しゅうへん)、前庭 (まえにわ)南側 (みなみがわ)の駐 (ちゅう)車場 (しゃじょう)、玄関 (げんかん)南 (みなみ)のアスファルト部 (ぶ)（なわとびはいいです。）


◯　ボールは運動場 (うんどうじょう)のみで使 (つか)います。（ボール置 (お)き場 (ば)まで手 (て)に持 (も)って移動 (いどう)します。）
◯　各学年 (かくがくねん)で遊 (あそ)び用 (よう)のボールを管理 (かんり)します。
（ドッジ (どっじ)ボールとサッカー (さっかあ)ボール各 (かく)１個 (こ)ずつを玄関 (げんかん)のボール置 (お)きに置 (お)きます。）
◯　ボールが山 (やま)に入 (はい)ったり、ネット (ねっと)の外 (そと)に出 (で)たりした時 (とき)は、先生 (せんせい)に知 (し)らせます。子 (こ)どもだけで取 (と)りに行 (い)きません。
◯　雨 (あめ)の日 (ひ)は、体育館 (たいいくかん)で遊 (あそ)べます。体育館 (たいいくかん)の鍵 (かぎ)の開 (あ)け閉 (し)めは先生 (せんせい)が行 (おこな)います。ルール (るうる)違反 (いはん)がある場合 (ばあい)は使用 (しよう)禁止 (きんし)にします。（低 (てい)・中 (ちゅう)・高 (こう)学年で順番 (じゅんばん)に使 (つか)います。）けんだまは、けんだまのルールを守 (まも)って多目的 (たもくてき)ホール北側 (きたがわ)を中心 (ちゅうしん)に遊 (あそ)びましょう。

多目的 (たもくてき)ホール (ほうる)使用 (しよう)のきまり
· 走 (はし)ったり、大声 (おおごえ)をあげて騒 (さわ)いだりはしません。
· オセロ (おせろ)、将棋 (しょうぎ)、百人一首 (ひゃくにんいっしゅ)など、すわってなかよくできる遊 (あそ)びをします。
· けんだま、おてだま、こまは、先生に許可 (きょか)をもらってから使 (つか)いましょう。
· カラーボックス (からあぼっくす)の遊具 (ゆうぐ)を使うときは、先生にことわってから使います。
· きちんとかたづけをします。
